
Projeto TCEstudantil Virtual – 2020

1 – Informações gerais:

Data: 26.05.2020 (terça-feira) – 6ª Sessão Ordinária do Tribunal Pleno por Videoconferência

Público participante: Estudantes do Ensino Médio e curso Técnico em Logística do 1º ao 6º 

semestre

2 – Quantidade de participantes on line previstos: 
 150 pessoas 

3 – Instituição participante:

 Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – Campus Várzea 

Grande

Endereço: Avenida Tiradentes, Bairro: Chapéu do Sola, Várzea Grande - MT

Diretora Geral do Campus Várzea Grande: Sandra Maria de Lima

Diretor de Ensino: João Bosco Lima Beraldo

4 – Professora que estará com os alunos na sessão plenária virtual: 

 Coordenadora do Curso Técnico em Logística
Saiani Zarista 

5 – Breve histórico da instituição participante:
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – Campus Várzea Grande

O Curso Superior de Tecnologia em Gestão Pública vem ao encontro das necessidades 
das organizações  públicas  contemporâneas,  que buscam  gestores com  visão  holística  das 
ações administrativas e políticas governamentais, capacitados para exercitar a gestão na esfera 
regional,  nacional  e  internacional,  de  forma  a  contribuir  para  o  alcance  dos  objetivos da 
nação. Para atender a demanda pela formação superior de gestores públicos no Estado do 
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Mato Grosso,  incluindo  seus mais distantes municípios,  o  IFMT  –  Campus  Várzea  Grande 
oferta o CST em Gestão Pública, como forma eficaz para ampliar o número de beneficiários 
da formação superior gratuita e de qualidade, cumprindo assim sua missão e colaborando com 
o  desenvolvimento  da  sociedade  brasileira.  No  estado  do  Mato  Grosso, 
somente os servidores públicos  estaduais  somam  66.973  (sessenta  e seis mil,  novecentos e 
setenta e três)  pessoas,  sendo  que mais de 40% desses  servidores  não  possuem  formação 
de nível superior (IBGE, 2012). Isso demonstra que há uma demanda reprimida de servidores 
públicos  que  precisam  de  qualificação,  em  nível  superior,  de  modo  a  melhorar  a 
qualidade dos serviços  prestados  à  sociedade.  É  neste  contexto  que  a  presente  proposta 
de curso  está  inserida,  na  qual  se  destaca  o  principal  objetivo  do  curso,  que se refere  à 
maior participação  do  IFMT  no  processo  de  formação  e  capacitação  de 
profissionais qualificados  para  exercerem  a  função  de  gestor  público.  Apresenta,  ainda, 
o compromisso  com  os  desenvolvimentos  tecnológicos,  econômicos  e  sociais  na  região  e 
com o controle  e  desenvolvimento  ambiental  para  a  sustentabilidade,  por meio  da 
inclusão, em sua matriz curricular, de disciplinas específicas para esta finalidade. Além disso, 
o cidadão,  principal  beneficiado da  Gestão  Pública,  está  passando a  ser  visto  e  tratado, 
pelo poder  público,  como  cliente,  onde  o  respeito  a  seus  clamores,  merecem 
atenção, cuidados e planos de ação voltados ao seu atendimento. Neste sentido, vale destacar 
a  iniciativa  do Governo Federal  de  transformar,  em 23  de  fevereiro  de  2005  o  Programa 
de Qualidade do  Serviço  Público  (PQSP)  no  Programa  Nacional  de  Gestão  Pública 
e Desburocratização – GesPública.  (OLIVEIRA, 2008).
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